Priklad synchronizovania skriptov

Skript S1 plni objekty typu UZivateska premenna nasledovne:

® U.Int - celoiselnou hodnotou
® U.Text - textovym vyjadrenim hodnoty U.Int

INT _i
=1

Fi |l Next:

Ulnt := _i

VWAI T

U Text := % ToStr(_i)
VWAL T

=0+ 1
GOTO Fi | | Next

END

Skript S2 testuje, i je hodnota U.Int spravne textovo vyjadrena v uzivateskej premennej U.Text.
INT _i

Test Next :
_i 1= UstrTol (U Text)
IF _i # U Int THEN
MESSAGE "Ni e su rovnake" ON WS_BC. H P
ENDI F
GOTO Test Next
END

Pri takomto usporiadani dochadza vemi asto ku kolizii. Operacia naplnenia uzivateskych premennych U.Int a U.Text novymi hodnotami je preruSovana
skriptom S2, ktory v nich nachadza nespravne hodnoty.

Uvedeny problém je mozné rieSi pomocou akcii GETACCESS a RELEASEACCESS nasledovne:

Skript S1

INT _i
BOOL _ok
TEXT _regString = "Pristup k U. Int"

=1
Fi |1 Next :
_ok := CETACCESS _regString ; zabezpeimsi pristup
IF _ok THEN
Ulnt := _i
WA T
U Text := % ToStr(_i)
VWAI T
RELEASEACCESS _regString ; uvonim pristup
o= 0o+ 1
ENDI F
GOTO Fi | | Next
END

Skript S2


https://doc.ipesoft.com/pages/viewpage.action?pageId=17271414
https://doc.ipesoft.com/display/D2DOCV12SK/GETACCESS
https://doc.ipesoft.com/display/D2DOCV12SK/RELEASEACCESS

INT _i
BOOL _ok
TEXT _regString = "Pristup k U. Int"

Test Next :
_ok := GETACCESS _regString ; zabezpeimsi pristup
I F _ok THEN
_i 1= U8trTol (U. Text)
IF i # U Int THEN
MESSAGE "Ni e su rovnake" ON W5 _BC. H P
ENDI F
RELEASEACCESS _regString ; uvonim pristup
ELSE
DELAY 100[ ns]
ENDI F
QOTO Test Next
END

Pri takomto usporiadani skript S2 pristupuje k hodnotam objektov U.Int a U.Text len v pripade, Ze sa mu podarila registracia textu akciou GETACCESS.
Uspesna registracia znamen4, Ze skript S1 nemeni hodnoty tychto objektov. Ide o konkurenny pristup dvoch paralelne beziacich eventov k rovhakym

objektom.

@ Suvisiace stranky:

Akcie v skriptoch


https://doc.ipesoft.com/display/D2DOCV12SK/GETACCESS
https://doc.ipesoft.com/display/D2DOCV12SK/Akcie+v+skripte
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